


V Ljubljani 1. avgusta 1883.

 Kdor želi kako oznanilo v „Oglasnik“ natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrsto z navadnimi črkami, 8 kr. za enkrat, dvakrat 12 kr., trikrat 15 kr. — Od večjih črk se plačuje po prostoru.

**Zobni zdravnik****med. dr. TANZER,**

c. kr. vseučilišni docent v Graz,

naznanja, da bode zavoljo obilnega obiskovanja bivanje tukaj za zdravljenje podaljšal za nedoločen čas in v Ljubljani pri „Slonu“ opravljal svojo

**zobnozdravilstveno in zobnotehnično prakso** (38—3)

in imel na razpolaganje svoje zobne priprave.

**Mollov Seidlitz-prah.**

Ta prah je prav dober zoper najstarejše bolezni v želodcu, v trebuhu in v jetrih, zoper zabasanje, hemoroide, zoper omotico, trkanje, srca, zoper nemirno kri in zoper krč v želodcu, zoper notranji nahod in kolčenje, zoper vsake vrste ženske bolezni; priljubljeno zdravilo pri gospôdi in pri revežu, in mnogo tisuč ljudi je že ozdravelo po tem prahu. — 1 škatljica s podukom velja en goldinar.

**Pravo Francovo žganje s soljo.**

Tega je cesarski dvor že večkrat kupil.

To Francovo žganje je posebno dobro pri notranjih in unanjih vneticah, zoper raka, zoper rane, zoper glavobol, zobobol, za oči in ušesa, tudi zoper putiko in revmatizem. Mi imamo na tisoče spričeval, ki to zdravilo hvalijo in povzdigujejo, ker jim je pomagalo. — Ena flaša s podukom vred velja 80 kr. (2—17)

Pohvalna pisma

**O Francovem žganji s soljo.****Gosp. lekarju Mollu na Dunaji!**

Bogu se zahvaljujem, da sem dobil v roke Vaše pravo Francovo žganje. Dolgo časa me je noga bolela, in to zdravilo mi je pomagalo. V Nepomuku. S spoštovanjem V. Rummel.

**Gosp. lekarju Mollu na Dunaji!**

Štiri leta sem imela rumenico in krč v želodcu, pa z Vašim Francovim žganjem sem v treh tednih pozdravila. — Hvaležna V Sshwertbergu. Antonija Bobschy.



Priložena knjižica Dr. Lee-ova je zaston in podučil, kako je treba zdravilo rabiti.

Naročila na deželo se pošiljajo s poštnim povzetjem.

**A. Moll, c. k. dvorni liferant.**

Dunaj, mesto, Tuchlauben 9 (Mezzanin.)

V Ljubljani: G. Piccoli, lekar; Jos. Svoboda, lekar; W. Mayr, lekar; Jul. pl. Trnkoczy, lekar; dobi se tudi po drugih lekarnah na Kranjskem in Koroškem.

 Treba je zahtevati **Mollov** preparat. 

Japonska velikanska

**ajda za seme.**

Dobi se Kilo po 30 kr., zanesljivo blago le pri

**J. R. PAVLIN-U,**

v Ljubljani v špecerijski prodajalnici pri „voglu“, poprej Weidlich. (39—2)

**Na prsih in plučah bolehnim!**Gospodu **Jul. pl. Trnkocziju**, lekarju v Ljubljani, na mestnem trgu.

Zamán vporabljal sem pri kašlji in plučnih bolečinah razna sredstva, dokler nisem poskusil Vašega **soka iz kranjskih planinskih zelišč à 56 kr.**, in z veseljem sem opazil zboljševanje. Blagovolite mi poslati še 3 steklenice.

Spoštovanjem Vaš udani

**Josip Malešió v Siseku.****! Priznanje!****! Proti bolečinam v glavi in želodci!**Gospodu lekarnarju **Trnkoczyju** v Ljubljani, Mestni trg št. 4.

Z veseljem vam naznanjam, da so mi Vaše **kri čistilne kugljice**, škatljica po 21 kr., izredno dobro služile. **Vročina**, katero sem čutila po vsem telesu, potem hudi glavobol in sem ter tja napadajoča me **mrzlica**, sami nasledki **zapretja** in **želodčnega katárja**, ponehali so. hvala Bogu, po polnem, ko sem uživala Vaše **kri čistilne kugljice**, tako, da ljudje že pravijo, da sem veliko bolj zdrava videti.

Zahvaljevaje se vam vnovič prav iskreno, Vas prosim, da mi pošljete za 1 gld. 5 kr. še jeden zavitek teh tako izvrstno delujočih **kri čistilnih kugljic**.

Pozdravlja Vas sem najudanejša

(10—9)

**Lucija Šliber.****Salicilna ustna voda,**aromatična, vpliva **oživljajoče**, **zapreči pokončanje** zob in odpravi **slab duh** iz ust. 1 steklenica 50 kr.**Salicilni zobni prašek,**splošno priljubljen, vpliva **zelo oživljajoče** in napravi zobe **blesteče bele**, à 30 kr.**! Najnovejše spričalo. !**

Vaše blagorodje!

Mnogo let vporabljam Vašo **salicilno ustno vodo** in **salicilni zobni prašek** z izvrstnim vspehom in pripočati ja moram vsakemu najtopleje. Pošljite zopet od vsakega 3 steklenice.

Spoštovanjem

**Anton Slama**, župnik.Vsa navedena sredstva ima **vedno frišna** v zalogi in jih razpošilja proti poštnemu povzetju**lekarna „pri samorogu“,**

v Ljubljani, Mestni trg št. 4.



Naznanilo.

# Deželna razstava

v poslopji c. kr. realke

bo še do nedelje 5. avgusta zvečer, vsak dan od 8. do 12. ure dopoludne in od 2. do 7. ure zvečer odprta.

V Ljubljani 31. julija 1883.

(41—1)

Za razstavni odbor:  
**Murnik.**

## Priporočba.

Izveden in zanesljiv mož, zmožen slovenskega in nemškega jezika v besedi in pisavi, izurjen v knjigovodstvu, v korespondenciji in ekspeditu,

priporoča se gospodarjem in obrtnikom, kateri zastran preoblega posla nimajo prilike se s takim opravkom pečati za izvrševanje teh del, on je rad pripravljen dotičnike obiskovati vsaki dan in le za nekaj ur, kolikor da delo časa stane po prav ugodni in primerni pogodbi.

Oglasila sprejema iz uljudnosti uredništvo tega lista. (42—1)



Gospodu G. PICCOLIJU,  
lekarnarju v Ljubljani.



Veliko let uže zdravim mnogo boleznij z gonilnimi leki in skoro vedno z najboljšim vspehom. Mej drugim ordinujem Vašo **Francovo esenco**, ki ima to posebnost, da prouzroča obilno zpraznenja, ne da bi dražila želodec in čreva, čeprav se rabi dlje časa. **Dr. Pardo**, praktičen zdravnik. Trst, v oktobru 1882.

Podpisani s tem potrjujem, da se **Francova esenca**, ki jo nareja lekarnar G. Piccoli v Ljubljani, zaradi svojega točnega in čudovitega učinka po mnogih bolnikih moje fare in okolice v raznih boleznih rabi, vedno s posebnim vspehom; zato izrečem omenjenemu g. lekarnarju to zaslužen javno zahvalo.

Pristavljam še, da ne mine dneva, ko bi ne prišel kedo k meni po sklenico te čudovite esence, katero imam vedno za svojo in družine rabo pri rokah. **Anton Vlassich**, župnik-kanonik. Fianona (Istra), v oktobru 1882.

Od vas dobljenih 12 steklenic **Francove esence** je proti mojej dolgotrajnej bolečini v želodcu, in tudi gospej Mariji Šašelj, pekarici v Mokronogu proti zapretji jako dobro pomagalo, za kar se Vam najtopleje zahvalim.

Tudi še opomnim, da bom Vašo dobro **Francovo esenco** v teh krajih kar se bo dalo razširjal. **Miha Treffalt**, užitninski agent. Mokronog, v februarji 1882.

Pošljite mi 20 steklenic Vaše sloveče **Francove esence**, katere dobrota in vpljiv je najboljše spričevalo, in ktere tudi v Tržiči veliko prodaste, kar sem jo jaz vpeljal.

Tržič, (Monfalcone) v novembru 1882.

**Graf Josef Valentinis.**

Prosim, da bi mi poslali dva tucata steklenic **Francove esence**. S pristrčno zahvalo naznanim Vašemu Blagorodju, da sem svojih želodičnih bolečin čisto rešen. Z najpopolnejšim pripoznanjem Vaše izkušene **Francove esence** Vam izrekam svojo zahvalo in Vaša **Francova esenca** bo odslej v moji rodovini domače zdravilo, kateremu vse zaupam. Pola, 10. decembra 1882. Vdana **Luigia Scharpen.**

**Francova esenca**, ki jo izdeluje **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajskeje cesti, je pomagala uže tisočerm ljudem, kakor je razvidno iz zahvalnih pisem, ki jih izdelovalec dobiva. Ta esenca ozdravi boleznij v želodcu in trebuhu, krč, božjast, trebušno in premenjavno mrzlico, zabasanje, hemorojide, zlatenico itd. ki so vse nevarne, če se v pravem času ne ozdravijo. 1 steklenica 10 kr. (66—16)